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SVÁJC REPÜLŐVEL ÉS
VONATTAL

Luzern híres fahídja, Rigi panorámája, Bern óvárosa, Zürich
eleganciája.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli + helyszínen
vacsorázási lehetőség

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Június 29 - Július 03. 659 000 Ft

Augusztus 06 - 10. 629 000 Ft

PROGRAM

1. NAP REPÜLŐVEL ÉRKEZÉS SVÁJCBA – LUZERN

A reggeli órákban idegenvezetőnkkel Budapestről a Basel EuroAirport Repülőtérre repülünk. A légikikötő
területileg Franciaországban található, de egyedülálló módon, hármas (svájci, francia, német) fennhatóság
alatt áll. A repülőtérről helyi busszal megyünk a baseli vasútállomásig, ahonnan vonattal utazunk tovább
Luzernbe. Négynapos Swiss Pass-t, azaz svájci utazási bérletet használunk az utazásaink során (1-4. napig).
A Swiss Pass megvásárlása kötelező, összegét foglaláskor feltüntetjük. A Swiss Pass érvényes az összes
vonatjegyre, felvonójegyre, hajójegyre, buszjegyre, amit a programunk során igénybe veszünk. Enélkül az
igazolvány  nélkül  ezek  összköltsége  több  mint  140.000,-  Ft  lenne.  (Utolsó  nap  a  reptérre  helyijáratos
busszal megyünk ki.) Vonatunkkal Luzernbe a délutáni órákban érkezünk. Először a szállásunkat foglaljuk el,
amely  közel  van a  pályaudvarhoz (3  éj).  Ez  azért  is  fontos,  mert  a  csomagját  mindenki  maga viszi  az
állomástól a szállodáig, illetve majd hazafelé is. Javasoljuk, hogy csomagját húzható bőröndbe, hátizsákba
pakolja.  A  nap  hátralévő  részében  gyalogosan  fedezzük  fel  Luzern  értékeit.  Városnézésünk  során
megtekintjük a híres fedett fahidat, az óváros mesés festett falú céhes házait, pompás régi épületeit, majd
sétálunk a hangulatos tóparton. Mivel szállodánk a belváros szívében van, a közelben számos vacsorázási
lehetőség kínálkozik.

2. NAP A VIERWALDSTÄTTI-TÓTÓL A HEGYEKIG

Egésznapos programunkat hajókirándulással kezdjük a Vierwaldstätti-tavon, Luzernből Vitznau kikötőjéig.
Itt Európa legrégebbi hegyi fogaskerekű vonatára szállunk. A 150 éves pályán emelkedünk fel a Rigi-hegy
1.800 méter magas tetejére, miközben lélegzetelállító látványban lesz részünk, alattunk a fjordszerű tó,
távolban az Alpok vonulata. Rigi Kulm végállomáson szállunk ki, ahol kilátó és étterem teszi teljessé a hegyi
panorámát.  Visszaúton  a  hegy  túloldalára,  Arth  Goldauba  is  fogaskerekűvel  megyünk  le.  A  városkából
busszal utazunk tovább a stoosi felvonó völgyállomásához. A világ legmeredekebb funicolaréjával 8 perc
alatt jutunk fel Stoos hegyi falucskájába. A sikló alakja sem mindennapi, 4 összekapcsolt hordó alkotja.
Fent sétálunk és gyönyörködünk a tájban. Az esti órákban busszal, majd vonattal utazva érkezünk vissza
Luzernbe.
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3. NAP HEGYEK ÖLELÉSÉBŐL BERN UTCÁI FELÉ

Reggeli után vonattal Lauterbrunnenbe utazunk, majd onnan fogaskerekűvel folytatjuk kirándulásunkat (a
Swiss  Passunknak  köszönhetően  kedvezményesen)  az  1.274  méter  tengerszint  feletti  magasságban
található  Wengenbe.  A  település  igazi  gyöngyszem,  amely  teljesen  el  van  zárva  a  klasszikus  autós
közlekedés elől, és utcáin csak elektromos járművek járhatnak. Érkezésünk után a szemünk elé tárul a
„Svájci Triász”: az Eiger, a Mönch, és a Jungfrau magasztos hegycsúcsai. Ezek közül a „Fiatalasszony” több
mint 4.000 méteres csúcsa a legmagasabb. Ez a régió az UNESCO Világörökségek Listáján is szerepel. Szép
idő  esetén  meseszép  a  látvány.  A  hegyi  faluból  lejőve  megállunk  Interlakenben,  ahol  szabadprogram,
ebédelési lehetőséggel. Ezután folytatjuk utunkat, és Bernbe utazunk. Megérkezésünk után besétálunk a
főváros központjába. Városlátogatásunk során megnézzük a parlamentet, ahonnan szép kilátás lesz az Aare
folyóra, tovább sétálva lefényképezhetjük az Óratornyot, a városházát, és közben láthatjuk a festői utcai
díszkutakat is. A Világörökségek listáján is szerepel az árkádos óváros. Vonattal az esti órákban érkezünk
vissza Luzernbe.

4. NAP STANS CSÚCSÁTÓL BASEL ESTI FÉNYÉIG

Reggeli után rövid vonatozással érjük el a hangulatos kantoni fővárost, Stanst. Itt a világon egyedülálló,
nyitott tetejű cabrio felvonóval megyünk fel a Stanserhorn közel 2.000 méter magas csúcsára, ahol kb. egy
órás kirándulást teszünk. Mesés a panoráma a környék tavaira és a környező hegyekre. Ha szerencsénk van,
mormotákat is láthatunk. Kora délután érkezünk vissza Luzernbe, ahol felvesszük csomagunkat, és tovább
utazunk  az  ország  legnagyobb  városába,  Zürichbe.  A  vasútállomás  csomagmegőrzőjében  elhelyezzük
csomagjainkat, majd városnézésünket a híres Bahnhofstrassén kezdjük. Ez a világ egyik legelegánsabb, de
legdrágább utcája  is.  Elmegyünk a  Fraumünsterig,  melynek mesés ablakait  Chagall  készítette el.  Vele
szemben a Limmat folyó túloldalán található a monumentális Grossmünster. Szabadidő alatt ki lehet sétálni
a hangulatos Zürichi-tó partjáig. Este vonattal megyünk a Rajna partján fekvő Basel városába, ahol aznap
esti szállásunk is lesz.

5. NAP BASEL, A RAJNA VÁROSA – BÚCSÚ SVÁJCTÓL

Reggeli  után megtekintjük a Rajna partján fekvő Baselt,  mely Svájc 3.  legnagyobb városa. A település
legszebb része az óvárosi Piactér a Városházával és a folyópart. Látványos a Münster és annak gótikus
kerengője. Egységes, kellemes hangulatú város Basel, mely mindenki tetszését elnyeri. Délután busszal a
Basel melletti reptérre megyünk, és onnan repülünk haza Budapestre. A Liszt Ferenc repülőtérre érkezés –
menetrend szerint –, az esti órákban várható.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   4 éjszaka szállást 3 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást (a vacsorázóhely kiválasztásában idegenvezetőnk segít)

   Repülőjegyet és illetéket (10 kg-os kis bőrönddel és kézitáskával)

   A program során tömegközlekedést használunk, melynek díját a Swiss Pass tartalmazza

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK
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Látnivalók és belépődíjak az út során

Helyi és idegenforgalmi adók 20 CHF

Belépők ára: kb.: 20 CHF

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó
napjáig érvényesnek kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svajc
Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Nagyon fontos a vízhatlan cipő, valamint megfelelő meleg kabát is
szükséges. Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk.
Időjárás: Változatos időjárásra kell felkészülni.
Program: A programok sorendje – elsősorban időjárási körülmények miatt –
felcserélődhet.
Dugalj: Svájcban 230 V feszültség, svájci szabványú csatlakozókra és aljzatokra kell
készülni. Javasoljuk, hogy hozzanak magukkal svájci szabványú átalakítót.
Érdemes egy kisebb elosztót is betenni a bőröndbe, amennyiben több
elektronikai eszközt is szeretne egyszerre tölteni. Ausztriában a feszültség és
dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való keskeny csatlakozó
mindenhol használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes hajszárítóknál)
többségében nem használhatók.
Pénzváltás: A Svájci Nemzeti Bank 2021. április 30-ával kivonta a 8. kiadású svájci
frank bankjegyeket a forgalomból. A magyarországi bankoknál, pénzváltóknál
sincs lehetőség ezek visszaváltására, csak a Svájci Nemzeti Bank (SNB) váltja be
azokat.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svajc

